Контрольная работа по математике  4 кл 3 четверть
Вариант 1
	1. Вычислите:
7 000 +20=     800 300+ 3 000=    4 000+100+60+3=
60 000+600+6=

	2. Найди значение выражений:
34 875+ 23 904:4=
27 327 · 3 – 58 083=

	3. Сравните:
¼ км * 270м – 40м
64т * 320ц · 3
6 га * 32 000 м² + 28 000м²
1/6 ч * 7 мин + 120с


	4. Реши задачу:
За 4 ч поезд проехал на 192 км меньше, чем за 6ч. Какое расстояние поезд проехал за 6ч, если его скорость не менялась?








Контрольная работа по математике  4 кл 3 четверть
Вариант 2
	1. Вычислите:
9 000 +50=     700 800+ 40 000=    6 000+400+20+7=
80 000+200+9=

	2. Найди значение выражений:
42 624+ 27 762:6=
22 786 · 4 – 48 709=

	3. Сравните:
1/5 км * 340м – 20м
93т * 240ц · 2
5 га * 29 000 м² + 21 000м²
1/4 ч * 7 мин + 180с


	4. Реши задачу:
[bookmark: _GoBack]За 5 ч поезд проехал на 267 км меньше, чем за 8ч. Какое расстояние поезд проехал за 8ч, если его скорость не менялась?







